Četrtek,  9. 4. 2020
Pozdravljeni učenci.
Včeraj sem dobila malo vaših nalog,  vsi tisti, ki mi včeraj niste poslali naloge to naredite danes.
Ste znali rešiti nalogo na spletu? Upam, da.
Danes bomo utrjevali računaje celote. Naloge lahko rešiš na dva načina, ali z ulomki ali s sklepanjem.  Izberi tistega, ki ti je lažji.
Naloge najprej poskusi sam rešiti, če ne bo šlo poglej spodaj v rešitve. Z modro so zapisani namigi.
1. naloga
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2. naloga
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Pozor naloga sprašuje po dekletih in ne dečkih. Najprej izračunaj celoto. 
3. naloga
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Ali predstavlja pot 12 km 20 % ali 80 %?
4. naloga
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[bookmark: _GoBack]      Pozor: cena ni enaka kot na začetku. Računaj postopno.

Rešitve:
1. naloge
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Odgovor: Dosegel bi 25 točk.
2. naloge



Vseh učencev je 50. 
Deklet je 50 – 30 = 20

3. naloge



Odgovor: Celotna pot je dolga 15 km.

4. naloge


Nova cena po zvišanju : 80 + 8 = 88 €
To ceno sedaj znižajo.

Nova cena po znižanju je 88 – 8,8 = 79,2 

Odgovor:  Obleka sedaj stane 79,20 €


Reši nalogo  4 in 7 iz učbenika na strani 184. Boljši učenci pa naj rešijo nalogo 11.
Rešene naloge mi pošlji na tadeja.lah@ostpavcka.si

Spodaj vas čakajo rešitve prejšnje ure.
Lep pozdrav.
Učiteljica Tadeja Lah







Rešitve 
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7.2 RACUNANJE ODSTOTKOV

© 35%e ze, 65 % Se ni.
@ Odicnih je 27,5 %.
2 400
© Z-40%.
0 125%.
© Arazred ima 3 % ve¢ deklic. (A: 48 %, B: 45 %)
© a) Stevilo odstotkov se dvakrat, trikrat ... zmanjsa.
b) Stevilo odstotkov se qvakrat, trikrat ... poveca.
o
Naloga | Ulomek | Odstotek |Decimalna tevilkal
1 »
a - 40 % 0,40
[ o
b = 125% 0,125
2 o
c 5 2% 0,02
¢ = 025% 0,0025
12 B
d = 24% 0,024
I3
e b 25% 025

30

* ok L e

3 Prilagodi strani

I Ogledstrani | A) Preberinaglas /. Dodsjopombe &1 H & | %

@ a)12otrok b) 80 udelezencev c) 40 % moskih &) DA

RACUNANJE CELOTE
@ a) 120 cm b) 750 km ¢) 300 € &) 40 h d) x = 47250 kg €) y = 400
@ 24 uencev.

@ 60¢< 0425 2  @1800km @40km.

0 5¢

o

Osnova | Del celote| P %

a 200 80 40%
b 25m 15m 60 %
c 120 kg 30kg 25%
¢ 24h 1,08h | 45%
d 2m 60 cm 30 %
e 10kg 2,8kg 28%

© 6<

@ 68%

® a)25% b) 14,99





image1.png
X

M Prejeto (16) - tadejalah@ostpave X | iR Rokus- poutujeminteraktino X | 1 iRokus Folio - SKRIVNOSTISTEV X 4+ =

<« C () & foliorokus-Kiettsi/Zcredit=SSI07SDZ2_2015&pages=114-115 # :

: Aplikacie % Bookmarcs @ Osmouns folsTonet. R iRokus-poucujemi. @ i O mstemstka @ Geometja-GeoG. O Gradva|Devetits M Grail [ ehsistent [ Spletns registacis »

2. Miha je vrnil 20 % dolga, kar je 10 €. Koliksen je celoten dolg?

Resevanje: &

Odg.:

3. Na matemati¢énem tekmovanju je Bostjan zbral 20 tock, kar je 80 % vseh moznih.
Koliko toc¢k bi dosegel, ¢e bi resil vse naloge?





image2.png
M Prejeto (16) - tadejalah@ostpav: X | iR iRokus - poucujem interaktivnio X {_ iRokus Folio - SKRIVNOSTISTEV. x| + - X

<« C () & foliorokus-Kiettsi/Zcredit=SSI07SDZ2_2015&pages=116-117 # :

Aplicacie sk Bookmaris @ Osnouns fols Tonet.. R iRokus - poucsjemi. @ i O matemstica @ Geometja-GeoG. O Gradia|Devetietia M Gmal [ esstent [H Spletna registacis »

Odg.:

9. K raéunalniskemu krozku hodi 30 deckov, kar je 60 % vseh udelezencev. Koliko deklet
obiskuje ta krozek?

Resevanje: <
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QOdg.:

5. Ko s kolesom prevozimo 12 km, je pred nami $e 20 % poti. Kako dolga je pot? -

Resevanje:
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11. Obleka je stala 80 €. Ceno so zvisali za 10 %, nato pa znizali za 10 %. Koliko stane
obleka sedaj?

Resevanje:

Odg.:
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